Dotyczy przystąpienia właścicieli nieruchomości niezamieszkałych do zorganizowanego przez Gminę Golczewo systemu odbioru odpadów komunalnych.
 

[bookmark: _GoBack]Zgodnie z art. 6c ust. 2c ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2019 r. poz. 2010 z późn. zm.) przystąpienie właściciela nieruchomości, na której nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne do zorganizowanego przez gminę systemu gospodarowania odpadami komunalnymi jest dobrowolne i następuje na podstawie zgody właściciela nieruchomości wyrażonej w formie pisemnej. W związku z powyższym, w załączeniu do niniejszej informacji przekazujemy Państwu oświadczenie wyrażające zgodę na pozostanie w zorganizowanym przez Gminę Golczewo systemie gospodarowania odpadami komunalnymi. 
Zgodnie z art. 2 par. 1 pkt 4 ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach przez właścicieli nieruchomości rozumie się także współwłaścicieli, użytkowników wieczystych oraz jednostki organizacyjne i osoby posiadające nieruchomości w zarządzie lub użytkowaniu, a także inne podmioty władające nieruchomością. Przez nieruchomości niezamieszkałe należy rozumieć np. przedsiębiorstwa, zakłady usługowe, sklepy, biura, szkoły, restauracje itp. z wyjątkiem domków letniskowych lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe.
W przypadku wyrażenia zgody na przystąpienie do zorganizowanego przez Gminę Golczewo systemu gospodarowania odpadami komunalnymi właściciel nieruchomości jest obowiązany złożyć deklarację o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Jednocześnie informujemy, iż niezłożenie oświadczenia będzie skutkowało wykluczeniem z gminnego systemu gospodarowania odpadami komunalnymi, tj. brakiem odbioru odpadów komunalnych oraz obowiązkiem zawarcia umowy na odbiór odpadów komunalnych                   bezpośrednio z przedsiębiorcą wpisanym do rejestru działalności regulowanej w zakresie odbioru odpadów, prowadzonym przez Burmistrza Golczewa.
 

W przypadku pytań prosimy o kontakt z pracownikami Działu Gospodarki Odpadami Komunalnymi pod numerem telefonu: 91 32 12 931

